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Шановні колеги! 

 

Маю за честь вітати всіх учасників 

Міжнародної науково-практичної конфере-

нції молодих учених «Проблеми та перспек-

тиви забезпечення цивільного захисту». 

Від імені науково-педагогічних пра-

цівників Національного університету циві-

льного захисту України щиро вітаю учасни-

ків наукового форуму, який вже традиційно 

проводиться в стінах нашого навчального 

закладу. 

Аспекти, які пропонуються до обгово-

рення в ході роботи конференції, є актуаль-

ними, пріоритетними, значущими і тради-

ційно розглядаються під девізом «Запобігти. Врятувати. Допомогти». 

Завдяки науково-технічному й соціальному прогресу світ радикально змінився. 

Разом з тим технократичний напрямок розвитку наукового прогресу й соціальні проти-

річчя передбачають виникнення нових небезпек. Багато загроз і катастроф мають гло-

бальний характер і є небезпечними для всього людства. Ці нові загрози настільки збі-

льшили ризик виникнення надзвичайних ситуацій, що проблема безпеки стає все більш 

пріоритетною. Людству, щоб вижити, необхідно здійснити й пережити важливий крок у 

своїй історії – складовою цього кроку є ефективна протидія загрозам. 

Приємно відзначити участь у конференції наших колег-молодих науковців Казахста-

ну, Азербайджану, Болгарії, Ізраїлю та Польщі. Їх інтерес до проблем цивільного захисту 

свідчить про важливість і актуальність питань, які планується обговорити й вирішити на 

нашому заході. 

Висловлюю щиру вдячність за те, що ви знайшли можливість взяти участь у нау-

ковій дискусії. Упевнений, що конференція дасть можливість проявити себе як тим, хто 

робить зараз тільки перші кроки в науці, так і вже досвідченим науковцям. Наш захід 

безсумнівно відповідає викликам часу. Цей форум повинен стати вагомим внеском у 

розробку нових методів попередження та подолання наслідків аварій, катастроф і сти-

хійних лих. Вважаю, що саме плідна співпраця молодих науковців дозволить забезпе-

чити високу ефективність роботи системи цивільного захисту нашої країни. 

Бажаю всім учасникам Міжнародної науково-практичної конференції молодих 

учених «Проблеми та перспективи забезпечення цивільного захисту» міцного здоров'я, 

невичерпної енергії на шляху нових наукових звершень, творчої наснаги та успіхів у 

професійній діяльності! 

 

 

Ректор Національного університету 

цивільного захисту України 

генерал-лейтенант служби цивільного захисту                                    В. П. Садковий 
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МОДЕЛЮВАННЯ РОЗВИТКУ ПОЖЕЖІ У КОМП’ЮТЕРНОМУ ТРЕНАЖЕРІ 

 

Никоненко С.П., НУЦЗУ 

НК – Аветісян В.Г., к.т.н., доц., НУЦЗУ 

 

Для того, щоб змоделювати пожежу у віртуальному просторі було необхідно об-

рати середовище для розробки. За середовище розробки було обрано ігровий движок 

Unity. Програма потребує знання мов програмування, зокрема С#. 

У програмі заздалегідь була змодельована будівля гіпермаркету. Моделювання 

проходило на основі узагальнення об‘ємно-планувальних та технічних рішень багатьох 

існуючих гіпермаркетів. 

Пожежа має вихідні параметри такі як: радіус; площу; температуру та висоту 

нейтральної зони [1]. Розрахунок цих параметрів проводився за методикою, яканаведе-

на в роботах [2, 3]. Були розраховані значення параметрів на 40 хвилин з моменту ви-

никнення пожежі кроком в 1 хвилину. Розрахунки протягом конкретного часу дали 

змогу інтегрувати модель пожежі до тренажеру. 

Прийнято швидкість поширення полум‘я: з 1-ї до 10-ї хвилини 0,5 м/хв. З 11-ї до 

25-ї хвилини 1 м/хв. З 26-ї до 35-ї хвилини 2 м/хв. З 36-ї до 40 хвилини 3 м/хв. (горючий 

матеріал картонні коробки, дерев‘яні ящики на стелажах стелажі з товаром). Отримані 

дані дозволили визначити радіус пожежі. 

На основі радіусу пожежі та плану приміщення була визначена площа пожежі з 

інтервалом в 1 хвилину. Для якісної візуалізації пожежі, площа визначалась за допомо-

гою програми Visio. Знання про границі полум‘я в часі та просторі, дозволили розраху-

вати температурний режим та умови газообміну. Після чого вищеперераховані параме-

три були перенесені у програму за допомогою програмного коду де на кожну хвилину 

вільного поширення пожежі припадає певна характеристика полум‘я. В подальшому, 

це дозволить впливати на поширення пожежі шляхом введення сил та засобів. 

Було задано такий параметр як втрата несучої спроможності для металевих 

конструкцій. У найгіршому випадку прийнято час дії полум‘я на конструкцію – 15 хви-

лин. Тобто, якщо особа не вживає дій щодо гасіння пожежі, настає руйнація конструк-

цій гіпермаркету. Поряд з цим, іде візуалізація руйнації будівлі і тренажер видає відпо-

відну оцінку, а також дає рекомендації щодо ведення оперативних дій. 
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